

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 40

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.05.2009 18:56:55

**формирования заключения врача:** 27.05.2009 15:16:49

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/92945/answer/92999>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! Сам факт наличия солей в моче не является патологией. Вид солей, их количество зависит от вида принимаемой пищи, количества употребляемой жидкости. Если ребенка ничего не беспокоит, то, вероятно, лечение не требуется. Давайте больше пить жидкости, когда начнется сезон арбузов - давайте арбузы. Удачи.